

全球网民推荐,500多万票评选 洛阳跻身“中国十大旅游城市”

□ 据 国际在线

由国务院新闻办公室和国家旅游局指导,中国国际广播电台国际在线网站主办的“2010中国城市榜——全球网民推荐的中国旅游城市”网络评选结果日前揭晓。获得桂冠的10座城市分别是:哈尔滨、杭州、黄山、济南、喀什、丽江、洛阳、三亚、苏州和西安。

从80多城市中脱颖而出

该活动的举办宗旨是,发挥中国国际广播电台全球语种最多的传媒机构的优势,联合海内外知名媒体、机构,把具有中国特色的旅游、文化资源推荐给全球

网民,全力打造中国城市的“国际名片”。

活动先后吸引了80多个中国旅游城市参与其中。经过“征集”、“入围”、“50晋20”和“20晋10”等阶段的激烈角逐,洛阳等10座最具中国特色的旅游城市最终“金榜题名”。

全球投票数超500万

活动举办期间,中国国际广播电台共用汉语、英语、德语、法语、俄语、日语、泰语、西班牙语、捷克语、意大利语、葡萄牙语、阿拉伯语等33种语言通过对外广播和网站对此项活动进行报道。与此同时,俄通社-塔斯社、意大利记者通讯社、韩国

KBS、印尼国家电台、罗马尼亚国家电视台、越南之声广播电台、蒙古国家公共电台、日本东方通讯社等20余家境外媒体以读者投票、深度报道、博客、电视节目等方式参与了活动的推荐和报道。新华网、人民网等30多家中央、地方重点新闻网站也对此次活动给予了极大关注。

活动受到了海内外受众的关注,决选阶段投票活动从9月27日零点开始到11月26日12时结束,总投票数达到了5642598票,其中来自各外文网站的投票数为5213829票。

主办方还组织了丰富多彩的互动活动。“城市笑脸”征集展示了候选城市中市民们幸福的笑脸,“一个人·一座城”讲述了文

化名人眼中的城市风貌,“城市啦啦队”找到了一大批中国旅游城市的国外支持者,“外媒记者城市行”让数十家海外知名媒体记者踏上了中国旅游城市的土地,“旅游城市发展峰会”会聚政府官员、专家学者、城市代表,纵论城市发展之道。

本月将在北京颁奖

12月28日,主办方将在北京人民大会堂举办隆重的颁奖仪式,国务院新闻办公室、国家旅游局领导,旅游界著名专家学者,10座获奖城市代表,部分驻华使馆官员,10位全球网民代表及数十家海内外媒体将共聚一堂,见证这一旅游界的盛况。

黄华遗体 在京火化

胡锦涛等前往送别

据新华社北京12月1日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我国外交战线的杰出领导人,国务院原副总理、国务委员,第六届全国人民代表大会常务委员会副委员长,原中共中央顾问委员会常务委员黄华同志的遗体,1日在八宝山革命公墓火化。

胡锦涛、吴邦国、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等到八宝山送别。

黄华同志因病于2010年11月24日3时8分在北京逝世,享年98岁。

农村五保户 可领价格补贴

补助期限为今年11月到明年3月

据新华社北京12月1日电 财政部1日消息,财政部日前印发了《关于下达2010年农村五保供养对象价格临时补贴资金的通知》,向中西部地区下拨农村五保供养对象价格临时补贴资金3.5亿元,补助标准为每人每月15元,补助期限为今年11月到明年3月,具体发放时间和发放方式由各地结合本地已经出台的政策或正在研究出台的政策自行确定。

日本首相说准备近期视察北方四岛

新华社东京12月1日电 (记者 吴谷丰) 日本首相菅直人1日说,他准备于近期前往北海道根室市视察北方四岛(俄罗斯称南千岛群岛)。

据日本共同社报道,菅直人当天在与北海道根室市市长长谷

川俊辅会谈时说,他准备于近期亲眼看一看北方四岛,并听取有关人士的意见。菅直人还说,俄罗斯已经开始在北方四岛修建基础设施,如果对此置之不理,北方四岛归还的日子可能变得更加遥远。

日本外相原诚司上月30日说,他将于12月4日前往北海道根室市,从对岸和空中视察北方四岛。

俄罗斯总统梅德韦杰夫11月1日登上北方四岛的国后岛。这是俄国家元首首次视察俄日争议

岛屿,引发日方强烈不满。

南千岛群岛位于堪察加半岛与北海道之间,群岛南部的齿舞、色丹、国后和择捉四岛被日本称为北方四岛。长期以来,日俄在四岛归属问题上互不让步。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼